

e时代

现代快报 A33 2012.4.27 星期五



随着家装高峰的到来，五一假期成了各家电品牌扭转销量的关键点，在南京，五一假期作为购买家电的黄金时节已成为消费者的习惯，尤其是彩电、空调等大件家电更是采购热点，记者在采访中发现，尽管新品频出功能愈发多样，但价格始终是消费者关注的焦点。

彩电 大屏、高端智能电视成降价主力

从今年以来各彩电品牌频推智能电视的举动来看，这个五一彩电销售的重头戏非智能电视莫属，记者在采访中得到了证实，各大品牌都会在五一节点主推智能电视，针对家装热点，大屏、高端智能电视会是重中之重，也会成为厂家力推的主力降价产品。

据海信南京分公司市场部相关人士透露，包括海信在内的各大彩电品牌都在不遗余力地推广智能电视，从产品研发到终端销售，智能电视的普及需要每个环节的配合，而即将到来的五一假期更将成为智能电视销售的转折爆发点。由于智能电视功能的强大，所以适合放置客厅的46英寸及以上的智能电视备受关注，为此这个尺寸也将成为五一降价的主力。以海信新上市的安卓4.0智能电视新品为例，即将放出5599元的五一优惠价，而此款新品正常的市场售价则应该是在6500元到6999元之间。

空调 五一铁定降？五一后就涨？

关于空调的涨价降价，反反复复云里雾里，五一临近，空调随之到来，记者在节前的探价采访中了解到，五一空调会有一降幅基本已成定局，但具体降幅以及降价方式目前各品牌都没给出明确说法。南京海尔市场部相关工作人员向记者透露，降价是肯定的，但针对不同型号采取的降价方式不同，有买赠、直降或者套购等，不过对于消费者来说，五一的确是购买空调的好机会。

在采访中，有空调业内人士表示，尽管是陈词滥调，但空调的成本的确一再上涨，空调行业要良性发展下去涨价是必然。但今年的南京空调市场竞争异常激烈，加上捉摸不透的天气状况，谁率先提价就意味着率先失去市场，所以，谁都不愿当“出头鸟”，加上空调的高库存问题仍然存在，如果库存清理完毕，所上新货执行最新的价格政策恐怕就在所难免了。

空调价格究竟何时上涨？据业内人士分析，这个“五一”很可能成为空调价格的分水岭，但涨价不会一夜之间，会有一个循序渐进的过程，厂家也会采取不同的缓和方式，比如较为直接会通过新品上市的形式，通过增加新功能以及各种工艺设计来提高议价能力，或者通过减少赠品和促销次数来实现间接涨价。

卖场销售终端则表示，按照惯例，每年5~6月，受气温上升的刺激，空调自然会进入销售旺季，不仅进货价格难压，就连物流、人工、安装等成本都会随之增加，这势必会影响空调的价格。既然涨价是大势所趋，消费者如果有购买意向，不如提前下手，这样以来既没有涨价之忧，也不会有缺货及售后安装方面的困扰。 现代快报记者 王翌羽

家电5·1
“价”期探底
是涨？
是降？

e圈5·1攻略 数码家电事业部出品

主编沙辰 责编王翌羽 组版陈恩武

智能手机 没有速度

怎么玩？

沃的速度14.4M，随你玩



存2699话费即送



本期重点明星机

华为 Honor

4.0英寸·1.4G高速处理器·800万像素
1930毫安超强续航·精彩云手机

这个劳动节，一起动起来！

五一长假马上到了，连续六天的工作是不是累得够呛！五一就给自己好好放个假吧，跟着手机一起动起来，不管是外出旅游还是休息在家，有一款性能强大应用丰富的手机肯定会让你的五一过得更精彩！高清视频、3D游戏、极速冲浪……有手机就跟着动起来！

1、动若脱兔 极速开机

玩在玩什么都无奈了，逗逗兔子可不行，手机配齐自然要快。华为Honor配备了1.4GHz高性能处理器，轻松处理每一个指令，多任务流畅运行。软硬件性能的优化带来运动体验，挑战Android手机开机速度的极限，5秒极速开机，真正的“零等待”。

2、色彩逼真 动感十足

玩游戏要过瘾，看电影要逼真，3D效果一点也不能含糊，难道只有电脑才能玩的爽？手机其实也可以，华为Honor手机有4英寸TFTWGA逼真显示屏幕，色彩更鲜亮，看得更清晰。不管是玩游戏还是看大片，看电影，更大的屏幕能让你充分享受。

3、漫步云端 移动互联

手机体积太小，手机数据会因为传输速率过低而卡顿。作为华为云手机战略的重点产品，华为开创“cloud+”生态云服务，1606云空间，支持重要文件与云资源的安全备份和同步，也能实现跨用户的互相分享与推送，十分的人性化，保障手机信息的安全。

4、马上行动 0元抢购

智能手机玩的就是速度，要玩转3G当然需要高速网络，中国联通3G拥有着14.4M的超快网速，是HSDPA的不二选择。优惠的话费机型计划正在执行中，拨打2699元话费选择166套餐两周期即可享零元购机，赶快行动吧，让你的五一“动”起来！

●友情提醒：实际网络速度将根据所持终端机型而有所变化。

存2699话费即送



HTC T328W(新渴望)

4.0英寸IPS大屏/1.3GHz处理器/设计时尚/双核CPU/双摄像头/Android4.0/1GB RAM/500万像素/滑盖设计

存1599话费即送



MOTO XT390

3.5英寸炫丽大屏/1.3GHz处理器/双核CPU/双摄像头/Android4.0/1.3GHz处理器/1.3GHz双核CPU/500万像素/滑盖设计

存1199话费即送



酷派 7019

4.0英寸IPS屏幕/1.3GHz处理器/双核CPU/1.3GHz双核CPU/500万像素/滑盖设计/1GB RAM/500万像素电池



拍拍看，有惊喜！

欲知沃·3G更多精彩内容，敬请期待下回沃分解！